

Tisztelt Horgásztársak!

A 2013-ban elfogadott halgazdálkodási törvénnyel elindult jogszabályi változások eredményeként a horgászturizmus a természetes vizek hasznosításában kiemelt szerepet kapott. Az új jogszabályokkal egy időben a horgászok országos érdekvédelmi szervezete, a MOHOSZ is olyan átalakuláson ment keresztül, aminek hatására szervezettsége megerősödött, érdekérvényesítő képessége jelentősen megnőtt. A nyilvántartott halgazdálkodási vízterek rehabilitációjára a hazai és EU-s társfinanszírozású Magyar Halászati Operatív Program (MAHOP) keretei között 1,2 milliárd forint támogatás áll rendelkezésre, míg Magyarország Kormánya az 1526/2016 (IX.29.) számú kormányhatározatban elfogadta a Nemzeti Halgazdálkodási Stratégiát, illetve ennek keretén belül az Országos Horgászati Hálózati Programot (OHHP). Ezen programban a horgászturizmus fejlesztésére összesen 13 milliárd forint kormányzati támogatás elkülönítéséről döntött.

Jól látható az, hogy az elmúlt néhány évben a hazai horgászat komoly politikai és pénzügyi lehetőséget kapott természetes vizeink jó halgazdálkodási gyakorlatának kialakítására és fenntartására, a horgászturisztikai lehetőségek kiteljesítésére, nem utolsósorban a fejlesztési célok megvalósítására. Ugyanakkor a lehetőségekkel csak akkor tudunk élni a megyénkben, ha a helyi horgászegyesületek érdekeit képviselő Hajdú-Bihar Megyei Horgászszervezetek Szövetsége szervezeti, működési szempontból egyaránt megújul, ennek eredményeként megfelelő módon képes képviselni a megyei érdekeket az országos szövetségben, határozott fejlesztési programot tud felmutatni, amelyet céltudatosan végre is hajt az elkövetkező évek során.

Tudom, hogy a lehetőségek megragadása, a megyei horgászturisztikai lehetőségek javítása rengeteg erőfeszítést igényel mind a megyei szövetség vezetésétől, munkatársaitól, mind a megyei horgászegyesületek aktív tagjaitól, hiszen a célokat csak egy egységes, egy irányba húzó szervezet képes megvalósítani.

Hiszem ugyanakkor azt, hogy az előttünk álló feladatokat csak egy új, a terhektől meg nem ijedő, azt elbíró professzionális, a természetesvízi halgazdálkodás gyakorlatában, adminisztrációjában, fejlesztésében egyaránt jártas fiatal csapat képes végrehajtani, akik elkötelezettek a megyei horgászturizmus fejlesztése érdekében.

A tavalyi ügyvezető elnök-választás az első – véleményem szerint jó – lépés volt a megújulás irányába, és a mostani elnökválasztás során újra léphet egyet a Szövetség a szakmai, szervezeti megerősödés felé. Magam, bár csak 46 éves vagyok, elmondhatom, hogy az idén lesz 40 éve, hogy először horgászbottot fogtam a kezembe. De ennél sokkal fontosabbnak tartom, hogy agrármérnökként és hidrobiológusként 20 éve vizsgálom a hazai vizek halközösségeit, alakítom ki tanácsaimmal a természetes vízterek jó halgazdálkodási gyakorlatát országszerte, jó pár nemzetközi és hazai publikációval, tanulmánnyal a hátam mögött. Emellett kiváló a kapcsolatom a hazai halgazdálkodókkal is, hiszen az elmúlt 15 évben előbb alkalmazottként, majd egy kutatás-fejlesztési vállalkozás tulajdonosaként magam is részese vagyok az ágazat fejlesztési munkájának. Az elmúlt évtizedekben összegyűjtött tapasztalataimat szívesen ajánlom most fel a Hajdú-Bihar megyei horgászoknak, hogy vezetőként, egy megújult csapat tagjaként együtt erősítsük meg ebben a vízben nem bővelkedő megyében a horgászat szervezetét, javítsuk a horgászat feltételeit, fejlesszük a XXI. század színvonalára a horgászturizmust!

Debrecen, 2017. május 6.



Halasi-Kovács Béla
ügyvezető, halgazdálkodási szakértő